



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: aplikované matematiky a informatiky

Student: Ivana Chromá

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název bakalářské práce: Historie a současnost hypoték ve Velké Británii

Vedoucí bakalářské práce PhDr. Marek Šulista

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: V kontextu ČR se často volí srovnání s okolními státy, proto je zajímavé srovnání situace i s Velkou Británií, která je sice českému trhu vzdálenější, ale v této zemi má zase hypoteční trh dlouhou historii.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Mohly by se v práci vyskytovat i aktuálnější zdroje.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka se celkem dobře orientuje v dané oblasti, zná problematiku hypoték, dokáže celkem kvalifikovaně vyvozovat závěry.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou zajímavé a přínosné, ale mohly by být uvedeny více konkrétně a do větší hloubky.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Česká národní banka v nedávné době snížila základní úrokovou sazbu na historické minimum. Podobnou situaci zažila před několika lety i Velká Británie. Uveďte, jak se toto snížení projevilo na výši úrokových sazeb hypotečních úvěrů ve Velké Británii a co můžeme očekávat na trhu v České republice.

Otázka 2: Jakým způsobem se projevila ekonomická krize na situaci hypotečního trhu ve Velké Británii a v České republice?

Datum: 28. 05. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce: